
 

)1(براي فرایند بدون تاخیر زمانی زیر کننده کنترل. را در نظر بگیرید بسته زیر-سیستم حلقه -1 )
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یک جبران . در نظر گرفته نشده است) delay(از این رو راهکاري براي جبران اثر تاخیر زمانی. طراحی شده است
 .کننده براي تاخیر زمانی طراحی نمائید

  

 

  

 

  )نمره 3( 
ابتدا بخار به داخل مبدل حرارتی جریان . شود، را در نظر بگیریدیک مخزن آب که توسط مبدل حرارتی گرم می -2

- سپس دیواره مبدل با آب درون مخزن به تبادل حرارتی می دهد ویافته، با دیواره مبدل تبادل حرارتی انجام می

 :توان به صورت زیر مدلسازي نمودرا میفوق فرایند  از این رو،. پردازد

 
  
  
 

-می. باشدمی سریعو تبادل حرارتی بخار با مبدل حرارتی  کنددانیم که تبادل حرارتی دیواره مخزن با آب می

کنترل دماي  :عبارت است از اي طراحی نمائیم که هدف نهایی آنبسته بگونه-خواهیم یک سیستم کنترل حلقه
سیستم کنترل به  ،اي که در صورت حضور اغتشاشات در حلقه کنترلآب درون مخزن با استفاده جریان بخار بگونه

یک روش کنترلی مناسب جهت رسیدن به . ین اغتشاشات واکنش نشان داده و اثر آن را جبران کندسرعت به ا
  .دیاگرام بلوکی روش کنترل پیشنهادي را رسم نمائید .هاي فوق را با ذکر علت ارائه کنیدخواسته

)نمره 3(  
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کنندهکنترل  فرایند 

تبادل حرارتی 
 مبدلبا بخار 

تبادل حرارتی  
 با آب مبدل



 
اغتشاش  .استفاده شده است در حلقه کنترل) K(از یک کنترل تناسبی  .زیر را در نظر بگیریدبسته -سیستم حلقه -3

d(t) با استفاده از روش . گیري استشود، قابل اندازهکه به سیستم حلقه بسته وارد میfeedforward control 
بسته تغییري ایجاد -هاي سیستم حلقهبدون آنکه تغییري در مکان قطب( را در حلقه کنترل d(t) اثر اغتشاش

 . حذف نمائید )نماید

 
 

 

  

  

 

 

)نمره 4(  

را بیان نموده و جهت رفع معایب این روش، راهکار مناسب را ارائه  feedforwardمزایا و معایب روش کنترل  -4
  .دهید
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